



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ №122

28 квітня 2022

м. Київ
(відеоконференція)

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В.

ПРИСУТНІ члени Комітету: Бакунець П.А., Задорожний А.В., Криворучкіна О.В., Кривошеєв І.С., Лабунська А.В., Мандзій С.В., Маріковський О.В., Матусевич О.Б., Прощук Е.П., Фельдман О.Б., Яценко А.В.

ВІДСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Івахів С.П., Овчинникова Ю.Ю., Нестеренко К.О., Якименко П.В., Шахов С.В.

ПРИСУТНІ:

працівники секретаріату: Борисюк М.М., Бережний Є.О., Воловенко О.П., Лопушенко О.І., Ярмоленко О.В., Зюзь О.С., Гринь Н.К.

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: Бондаренка О.В. – Петрова А.Ф., Симоненко В.А.; Василенко Л.В. – Бельо В.В.; Криворучкіної О.В. – Козачок О.М.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Нестеренка К.О. – Ільєнко А.В.; Овчинникової Ю.Ю. – Богдан Н.І., Сіпєєв В.А.; Кривошеєва І.С. – Кучерява З.І.; Прощука Е.П. – Турик М.В.; Фельдмана О.Б. – Лойко Л.І.; Якименка П.В. – Роскопіна Ю.О., Якимов Г.О.

ПРИЄДНАЛИСЯ ДО ВІДЕОКОНФЕРЕНЦІЇ:

Бабенко Дмитро Володимирович – головний консультант секретаріату депутатської фракції політичної партії «Слуга народу»;

Кулеба Олена Михайлівна – начальник Юридичного управління, Державна служба України з надзвичайних ситуацій;

Орлова Наталія Миколаївна – головний спеціаліст відділу роботи з іншими державними органами Департаменту з питань взаємодії з Верховною Радою

України, іншими державними органами Секретаріату Кабінету Міністрів України;

Примуш Роман Борисович – заступник Голови Державної служби України з надзвичайних ситуацій з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

<i>Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним</i>	
1.	<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо соціального захисту осіб рядового і начальницького складу та умов проходження служби цивільного захисту (реєстр. № 7284 від 14.04.2022), поданий народними депутатами України Бондаренком О.В., Криворучкіною О.В., Лабунською А.В. та іншими народними депутатами України.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович Лопушенко Олександр Іванович</i></p>
2.	<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства з питань проходження служби цивільного захисту (реєстр. № 6230 від 28.10.2021), поданий Кабінетом Міністрів України.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович Лопушенко Олександр Іванович</i></p>
<i>Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції</i>	
3.	<p>Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про волонтерську діяльність» (щодо окремих питань соціального захисту осіб, які займаються волонтерською діяльністю) (реєстр. № 7291 від 15.04.2022), поданий народним депутатом України Ляшенко А.О.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна Воловенко Ольга Петрівна</i></p>
<i>Питання для розгляду</i>	
4.	<p>Про лист Першого заступника Голови Верховної Ради України Корнієнка О.С. від 19.04.2022 № 7д9/5-2022/65843.</p>

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України – заступник Голови Комітету Криворучкіна Олена Володимирівна.

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 1.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про затвердження порядку денного засідання Комітету в запропонованій редакції.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити порядок денний.

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 1.

1.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В., заступника Голови Державної служби України з надзвичайних ситуацій з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Примуша Р.Б. та головного консультанта Лопушенка О.І. про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо соціального захисту осіб рядового і начальницького складу та умов проходження служби цивільного захисту (реєстр. № 7284 від 14.04.2022), поданий народними депутатами України Бондаренком О.В., Криворучкіною О.В., Лабунською А.В. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Мандзій С.В.

Мандзій С.В. запропонував підтримати даний законопроект.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо соціального захисту осіб рядового і начальницького складу та умов проходження служби цивільного захисту (реєстр. № 7284 від 14.04.2022), внесений народними депутатами України Бондаренком О.В., Криворучкіною О.В., Лабунською А.В. та іншими, включити до порядку денного сьомої сесії та розглянути на пленарному засіданні Верховної Ради України. За результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

2. Співдоповідачем на пленарному засіданні із зазначеного питання визначено народного депутата України Мандзія С.В.

Рішення прийнято: за – 12.

Висновок Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович
Лопушенко Олександр Іванович

2.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та заступника Голови Державної служби України з надзвичайних ситуацій з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Примуша Р.Б. про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства з питань проходження служби цивільного захисту (реєстр. № **6230** від 28.10.2021), поданий Кабінетом Міністрів України.

Примуш Р.Б. зазначив, що законопроект (реєстр. № 7284) частково дублює норми законопроекту (реєстр. № 6230), то виходячи із зазначеного, було б доцільно повернутись до розгляду даного законопроекту після прийняття законопроекту (реєстр. № 7284).

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Борисюк М.М.

Борисюк М.М. наголосив, що даний законопроект був поданий Кабінетом Міністрів України, розглянутий і підтриманий Комітетом та винесений на розгляд Верховної Ради України. Тому Комітет не може змінювати подану Державною службою України з надзвичайних ситуацій редакцію законопроекту (реєстр. № 6230).

УХВАЛИЛИ:

1. Розглянути проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства з питань проходження служби цивільного захисту (реєстр. № 6230 від 28.10.2021), поданий Кабінетом Міністрів України після прийняття законопроекту про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо соціального захисту осіб рядового і начальницького складу та умов проходження служби цивільного захисту (реєстр. № 7284 від 14.04.2022), поданий народними депутатами України Бондаренком О.В., Криворучкіною О.В., Лабунською А.В. та іншими народними депутатами України.

Рішення прийнято: за – 12.

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович
Лопушенко Олександр Іванович

3.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та заступника керівника секретаріату Воловенко О.П. про проект Закону про внесення змін до Закону України «Про волонтерську діяльність» (щодо окремих питань соціального захисту осіб, які займаються волонтерською діяльністю) (реєстр. № **7291** від 15.04.2022), поданий народним депутатом України Ляшенко А.О.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів внести пропозицію до Верховної Ради України проект Закону про внесення змін до Закону України «Про волонтерську діяльність» (щодо окремих питань соціального захисту осіб, які займаються волонтерською діяльністю) (реєстр. № 7291 від 15.04.2022), поданий народним депутатом України Ляшенко А.О., за результатами розгляду в першому читанні, прийняти за основу.

2. Рішення направити до Комітету з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів.

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 1.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна
Воловенко Ольга Петрівна

4.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та керівника секретаріату Комітету Борисюка М.М. про лист Першого заступника Голови Верховної Ради України Корнієнка О.С. від 19.04.2022 № 7д9/5-2022/65843.

Борисюк М.М. повідомив, що Перший заступник Голови Верховної Ради України Корнієнко О.С. звернувся з листом до всіх комітетів для того, щоб підтримати ініціативу громадськості з метою гідного вшанування пам'яті осіб, які загинули за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, а також удосконалити механізм соціального захисту членів їх сімей, тому необхідно підготувати комплексні законодавчі зміни, з подальшим створенням робочої групи, та через міністерства та центральні органи виконавчої влади надати відповідні пропозиції та надати кандидатуру до складу робочої групи. Борисюк М.М. зазначив, що Комітет має підтримати таку ініціативу та має визначити хто з народних депутатів України увійде до складу такої робочої групи, та має звернутись до центральних органів виконавчої влади, а саме: Державної служби України з надзвичайних ситуацій для того, щоб визначити потребу в соціальній допомозі членам сімей загиблих, та як найкращого вшанування пам'яті загиблих та внести пропозиції для роботи над законодавчими змінами.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Мандзій С.В.

Бондаренко О.В. запропонував голові підкомітету з питань цивільного захисту населення, попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного або природного характеру та подолання негативного впливу на довкілля, завданого збройним конфліктом на території Донецької та Луганської областей Мандзію С.В. увійти до складу такої робочої групи, опрацювати зазначене питання з Державною службою України з надзвичайних ситуацій, та

народним депутатам України, членам Комітету вносити пропозиції до роботи зазначеної групи.

Мандзій С.В. погодився з пропозицією Голови Комітету Бондаренком О.В.

УХВАЛИЛИ:

1. Підтримати необхідність підготовки комплексних законодавчих змін щодо вшанування пам'яті осіб, які втратили своє життя під час виконання посадових обов'язків (державних службовців, посадових осіб органів місцевого самоврядування, медичних працівників, освітян, працівників органів правосуддя, екстрених і комунальних служб, священнослужителів тощо), та удосконалення механізму соціального захисту членів їхніх сімей.

2. Рекомендувати голову підкомітету з питань цивільного захисту населення, попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного або природного характеру та подолання негативного впливу на довкілля, завданого збройним конфліктом на території Донецької та Луганської областей Мандзія С.В. до складу робочої групи з підготовки комплексних законодавчих змін, яка має бути створена.

3. Доручити голові підкомітету з питань цивільного захисту населення, попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного або природного характеру та подолання негативного впливу на довкілля, завданого збройним конфліктом на території Донецької та Луганської областей, народному депутату України Мандзію С.В. разом з Державною службою України з надзвичайних ситуацій опрацювати зазначене питання і підготувати відповідні пропозиції.

Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 2.

Листи додаються.

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович
Борисюк Михайло Миколайович
Бережний Євген Олегович

Голова Комітету

О. Бондаренко

Секретар Комітету

О. Фельдман